DOEL1

* Je oefent getallen afronden op tientallen, honderdtallen en duizendtallen.
 Je oefent optellen en aftrekken met de afgeronde getallen.

HULP

Rond af op tientallen: Kijk naar het laatste cijfer.

674 Is dat 4 of lager? 674 — 670
Rond af op het vorige tiental.

675 Is dat 5 of hoger? 675 — 680
Rond af op het volgende tiental.

Rond af op honderdtallen: Kijk naar de laatste 2 cijfers.

4325 Zijn die 49 of lager? 4325 — 4300
Rond af op het vorige honderdtal.

3275 Zijn die 50 of hoger? 3275 — 3300
Rond af op het volgende honderdtal.

Rond af op duizendtallen: Kijk naar de laatste 3 cijfers.

2499 Zijn die 499 of lager? 2499 — 2000
Rond af op het vorige duizendtal.

4550 Zijn die 500 of hoger? 4550 — 5000
Rond af op het volgende duizendtal.

3000 + 2000 = 5000

3023 + 1988 is ongeveer 5000.

1 Welke 6 getallen passen bij het grote getal? Kleur.
Er is afgerond op tientallen, honderdtallen of duizendtallen.

5] 58] 9 500
385 698 5500
388 647 4750 m

] 380 7] 700 5000m

— - fe
378 | ~a9] L745] [4850]
GAVERDER >

Pluspunt « groep 6 « blok 4 « extra « © Malmberg 's-Hertogenbosch « 1/3



2 Wat kan de reis kosten? Er is afgerond op honderdtallen. Vul in.

Mijn reis kost ongeveer € 1600,- Mijn reis kost ongeveer € 1100;-

van € ..................... tot € ..................... van € ..................... tot € .....................
Mijn reis kost ongeveer € 2400;- Mijn reis kost ongeveer € 3200,~

van € tot € van € tot €

3 Rond af op tientallen. Kleur.
Welke 2 getallen zijn samen ongeveer:

600 310 850 540 700
302 109 545 295
314 158 326 238 297
289 196 304 403

4 Rond af op honderdtallen. Kleur.
Van welke 2 getallen is het verschil ongeveer:

200 600 300 500 100
195 842 378 749 757
415 262 658 252 658

248 240 308 168
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Sa» Rond af.

344
4305
278
5662
371

\

Yoy

op tientallen

op honderdtallen

5745
2389
6215
48.367
51.548

\

R RN

55" Rond af op duizendtallen.

Trek een lijn van de som naar het geschatte antwoord.

3650 + 2973
1465 + 2346

7498 + 1535
4398 + 1504

5392 + 2647

» 8000
» 7000
» 3000

9000

6000
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DOEL2

* Je oefent sommen als 92 : 4 uitrekenen met de strategie splitsen.

HULP
92:4="
stap 1: meerdan 10 x?ja — splitsen
meer dan 20 x? ja
meer dan 30 x? nee — eerst 20 x
stap 2: Welke splitsing? Eerst 20 x 4 eraf halen, nog 12 over om te delen.
92:4="7
S
80
stap 3: hulpsommen:80:4=20en12:4=3 —» 92:4=23
1 Meer dan 20 x, meer dan 30 x of meer dan 40 x?
Zet de sommen in het goede rijtje. Reken uit met splitsen.
270: 6= 108 : 4 = 138:6 =
130:5=
306:9 = 3055 266 :7 =
384:8= 188 :4 = 256 :8 =

meer dan 20 X

meer dan 30 x

meer dan 40 x

2 Reken uit met splitsen.
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Pluspunt « groep 6 « blok 4 « extra « © Malmberg 's-Hertogenbosch « 1/2



Welke som hoort erbij?
Reken uit. Laat zien hoe je rekent.

252 schriften worden eerlijk verdeeld over
6 groepen.
Hoeveel schriften krijgt elke groep?

Er zijn 231 appels.
Er zitten 7 appels in een bakje.
Hoeveel bakjes met 7 appels zijn dat?

362 pennen worden eerlijk verdeeld over
4 groepen.
Hoeveel pennen krijgt elke groep?

som:

Er zijn 558 potloden.
Er kunnen er 9 in een doosje.
Hoeveel doosjes kun je vullen?

195 peren worden eerlijk verdeeld over
5 groepen.
Hoeveel peren krijgt elke groep?

Som ....................................................................... Som .......................................................................
antwoord: .............................................................. antwoord: ..............................................................
4 Wat staat er onder de vlek?
:3=28 4 =51 :5=26 :6=57
:6=35 :8=34 14 =39 19 =43
»
5 Reken uit met splitsen.
228 6 = . 234 : 3 = 285 : 5 =
S S S
459 9 = . 182 : 7 = 528 : 8 =
S S S

KLAAR!
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DOEL2
* Je oefent bedragen tot en met 100 euro maken en schrijven met het euroteken en een komma.

HULP

Je zegt: 26 euro 70.

Je schrijft: € 26,70.

9

IZ.] Het kost 26 euro en 70 cent.
B

»
1 Maak het bedrag met zo min mogelijk biljetten en munten. Kleur.
\E € 66,45 \E €14,55 \E €31,65 \E €79,95

50 20 50 20 50 20 50 20

50 20 50 20 50 20 50 20

10 5 10 5 10 5 10 5

2 X Welk bedrag?

.
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\E €52,15
e

\E €47,60

W o2&
'S ETL

»
4 Er zit geld in de spaarpot.
Er komt steeds wat geld bij.

Welk bedrag zit er dan in de spaarpot?

in de spaarpot:

Er komt bij: Het wordt dan:

T e

i LR
T WSess

- |
-
50

»
. Gl G B °
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DOEL3

HULP

* Je oefent een breuk aan te vullen tot een hele.
* Je oefent bij een deel de hele te tekenen.

Teken de hele strook.

Dit is % deel van een strook.
%deel van de strook is 1 van de 4 stukken.

De hele strook bestaat dus uit 4 gelijke stukken.

.. 3
Je ziet T
%deel is bedekt.
3

zen % is samen een hele.

Maak er nog 3 gelijke stukken aan vast.

Welk deel is opgegeten?

........... deel deel deel deel deel
2 Welke 2 stukken maken samen een hele?

GAVERDER ™
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3 Teken de hele reep.

Ditis % deel van de reep. Ditis % deel van de reep. Dit is % deel van de reep.

Ditis % deel van de reep. Ditis % deel van de reep. Dit is % deel van de reep.

4 Maak een hele strook.

% strook, erbij strook % strook, erbij strook
% strook, erbij strook % strook, erbij strook
% strook, erbij strook % strook, erbij strook
% strook, erbij strook % strook, erbij strook

Sa» Teken de hele plank.

Ditis % deel van de plank.

Ditis % deel van de plank.

Ditis % deel van de plank.

Ditis % deel van de plank.

Ditis % deel van de plank.

GAVERDER ™
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»
Sb Welk deel is opgegeten?

KLAAR!
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DOEL4

* Je oefent uitrekenen hoe laat het over een bepaalde tijd is.
* Je oefent uitrekenen hoeveel uren en minuten het later is.

HULP

1 uur 15 minuten 5 minuten

T T

14:45 15:45 6:00 16:05

1 uur en 20 minuten is 1 uur + 15 minuten + 5 minuten later.

Hoe laat wordt het? Je mag een getallenlijn gebruiken in je schrift.

16:00 : 5:20 : 22:585

[ENG*=Y

1 uur en 20 minuten later 2 uur en 30 minuten later 1 uur en 5 minuten later

09: 10 : 2o 15 : 13:30

3 uur en 20 minuten later 1 uur en 30 minuten later 2 uur en 25 minuten later

Hoe laat wordt het? Je mag een getallenlijn gebruiken in je schrift.

BN

2 uur en 35 minuten later — minuten 3 uur en 50 minuten later —» minuten

c 45

2 uur en 30 minuten later — minuten 4 uur en 35 minuten later — minuten
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B w

Hoeveel later? Je mag een getallenlijn gebruiken in je schrift.

06:00 | 08:15
..... uuren minuten later

07:20 | 10:M4S
uur en minuten later

15:35

1115

minuten later

0040

minuten later

minuten later

n.0n
oo

minuten later

. N

Hoe laat wordt het? Je mag een getallenlijn gebruiken in je schrift.

4:20

1 uur en 35 minuten later

06:25

2 uur en 25 minuten later

18:35

1 uur en 30 minuten later

15:20

2 uur en 35 minuten later

c2:50

3 uur en 15 minuten later

05:45

4 yur en 30 minuten later

4y’

Hoeveel later? Je mag een getallenlijn gebruiken in je schrift.

05: 15

07:50

minuten later

15:05

minuten later

11:30 2 1:00
""""" uuren  minuten later
20:50 | 2305
uur en minuten later
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DOEL4

* Je oefent getallen tot 10.000 splitsen en samenstellen in duizendtallen, honderdtallen,

tientallen en eenheden.

* Je oefent getallen tot 10.000 schrijven in woorden en met cijfers.

HULP
H T
3624 = 3000 + 600 + 20 + 4 6 2
3 0 0 0 6 0 0 2 4
D H E
drieduizend zeshonderd-vier-en-twintig =~ 3 6 4 3000 + 600 + 20 + 4 = 3624
»
1 Kruis het juiste getal aan.
In welk getal heeft het cijfer 6 de hoogste waarde? 6203 687 3265
In welk getal heeft het cijfer 4 de hoogste waarde? 7143 3430 6804
In welk getal heeft het cijfer 2 de hoogste waarde? 1425 285 2459
In welk getal heeft het cijfer 7 de laagste waarde? 1167 8712 7921
In welk getal heeft het cijfer 5 de laagste waarde? 9005 4750 6526
In welk getal heeft het cijfer 3 de laagste waarde? 3926 1376 8632
GAVERDER =

Pluspunt « groep 6 « blok 4 « extra « © Malmberg 's-Hertogenbosch « 1/3



2°

Splits de getallen. Omcirkel de goede DHTE-kaarten.

6 7 5 6 “ S 6 7 5 H
5000 6000 7000 5000 6000 7000
500 600 700 500 600 700
50 60 70 50 60 70
s| [ 7] s| ] 7

5 3 1 1 “| 1 3 5 3 m
1000 3000 5000 1000 3000 5000
100 300 500 100 300 500
10 30 50 10 30 50
HEmE Nt DBt

6 4 g 4 ”| 8 | 4 6 [ 4 m
4000 6000 8000 4000 6000 8000
400 600 800 400 600 800
40 60 80 40 60 80
oRNC IR CRo D

7 6 5 “
5000 6000 7000
500 600 700
50 60 70
s| o] 1]
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3 3 1 c ”
1000 3000 5000
100 300 500
10 30 50
DEmEEE

4 8 6 g H
4000 6000 8000
400 600 800
40 60 80
4 ] g
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Splits de getallen. Maak de som.

+

+

+

+

+

+

+

4»

Hoeveel is het gekleurde cijfer waard?

1088 —»
3408 —»
7492 —»
3962 —

7618 —»
5609 —
3690 -
9018 —»

5298 —»
9013 —
8965 —
1927 —

8742 —»
1239 —
4181 —

2222 —»

5"

Schrijf in cijfers.

vierduizend achtenzestig

tweeduizend vijftien

achtduizend vijfhonderd twee

zevenduizend honderd zesendertig

drieduizend zeshonderd
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